
PROBLEMAS 4º EP 9

Roni mide 1 m y 82 cm. Es 15 cms más alto que su hermano. ¿Cuánto mide su hermano?65

Elena recorrió con su bicicleta 17 kilómetros por la mañana, y por la tarde dos mil metros menos
que por la mañana. ¿Cuántos kilómetros recorrió en total?
66

De Huelva a Aracena hay 103 kms, y de Huelva a Sevilla hay 84 kms. Calcula cuántos metros
más lejos está Aracena.
67

Juan recorre todos los días 8.532 metros. ¿Cuántos metros le faltan para recorrer 9 kilómetros?68

Emma vive a un kilómetro y medio del colegio y Juan vive a 1.600 metros. ¿Quién vive más lejos?
¿Cuántos Hms más lejos vive?
69

Si una cancha de baloncesto mide 40 m de largo y 15 de ancho. ¿Cuánto mide su perímetro?70

La longitud de una tubería de agua es de 5 km, 4 Hm y 2 m, su altura es de 15 metros. ¿Cuántos
metros mide?
71

¿Cuál será el perímetro del siguiente triángulo? (11,5cm, 18,6 cm y 23,8 cm son sus lados)72
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